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Exer
i
e 1: 2 points

Développer puis simpli�er les expressions suivantes :

1. A =
(√

2 + 3
)2

2. B =
(√

7− 3
) (√

7 + 3
)

Exer
i
e 2: 2 points

Résoudre les équations suivantes :

a. 2x+ 6 = 3x− 1 b. 2x (5x− 1)− 10x2 = 12

Exer
i
e 3: 3 points

Résoudre les inéquations suivantes et donner la réponse sous forme d'intervalle :

a. 6x+ 3 > 2
b.

1

2
x+ 1 ≥

3

2
x− 8

Exer
i
e 4: 4 points

1

2

3

4

5

6

−1

1 2 3−1−2−3−4

×

×

×

×

A l'aide de la 
ourbe de la fon
tion f donnée 
i-dessus, répondre aux questions suivantes :

1. Déterminer l'image de −
3

2
par la fon
tion f .

2. Compléter le tableau 
i-dessous :

x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3

f(x)

3. Déterminer les possibles anté
édents de 4 par la fon
tion f .

4. Résoudre l'équation f(x) = 11.
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Exer
i
e 5: 4 points

−→u

−→v
−→w

Tra
er 
i-dessus un représentant de 
ha
un des ve
teurs suivants :

• −→m = −→u +−→v
• −→n = −2−→w
• −→p = 2−→u − 3−→v

• −→q = −
1

2
−→w +

3

2
−→v

Exer
i
e 6: 5 points

Soit ABCD un parallélogramme tel que AB = 5, BC = 4 et AC = 8.

1. Que peut-on dire des ve
teurs

−−→
AB et

−−→
CD ?

2. Tra
er le parallélogramme ABCD.

3. Pla
er le point E tel que

−→
AE =

−−→
DA+

−−→
BA.

4. Démontrer que E, A et C sont alignés.

5. Pla
er le point I tel que

−→
IC =

1

5

−−→
AB.

6. Pla
er le point J , interse
tion des droites (AI) et (BC).

7. Déterminer la longueur CJ . En déduire le réel k tel que

−→
CJ = k

−−→
AD.
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